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3apaua Noi £3
ABCOMOTHO ECTKUIA ropu3oHTanbHbIA Bpyc ONMUPaeTca Ha LWapHUPHO Heno-

ABWKHYIO OTIOpY 1 NPUKPENneH K ABYM CTEPXKHSIM NPy NMOMOLLM LapHupoB. HaiiTy

JLOMYCKaeMyo Harpysky.
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[o] = 160 M.

PelueHue:
1. Haiinem ycunusi 1 HanpsxeHust B CTEPXHSX, Bblpasus ux uepes F. Mpea-

CTaBKM CUITOBYIO CXEMY U CXemy Aecopmauiim cucTemebl.
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Haxogum HanpsxeHus B CTEPXHAX!
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2. Haiigém ponyckaemyio Harpysky Faen, NpupasHsas Gonbluee U3 Hanpsbxe-

HUWA B ABYX CTEPXHAX JofyckasMmomy HanpsixkeHwo [o] = 160 Mia.
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